
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 08:00, no Câmara Municipal, do município, ASSUNÇÃO, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Germano Bezerra da Nóbrega Junior representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Adenildo Pereira Guedes - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
Alexsandro Patricio Santana - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
Clarisvaldo Severino de Souza - PREFEITURA MUNICIPAL
Glícia Cristina Fernandes de Andrade - SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL
Josefá Leal de Melo - Secretaria Municipal de Agricultura
Maria de Fátima Moreira - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ASSUNÇÃO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Na abertura dos trabalhos foi apresentada a equipe que trabalhará no Censo 2010 composta por ACM e ACS.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Inicialmente foi relatado a evolução dos trabalhos censitários. Na reunião anterior esclarecemos o tamanho da operação e o pessoal que seria envolvido,
através do PSS para ACM e ACS, com fins de exatamente iniciar a partir de abril a primeira fase: a pré-coleta.
Todos os assuntos foram discutidos, dentre eles: a forma de divulgação do Censo/2010 no município de Assunção para que todos os membros da CMGE,
sociedade local, imprensa e empresas públicas e privadas, possam também juntar-se ao IBGE com o mesmo objetivo. O Censo, segundo a comissão,
somente será bem feito com o apoio logístico de todos, até a conclusão de todo o processo da operação censitária.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentamos o folder da Base Territorial que mostrou como o IBGE trabalha a estrutura territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações no mapa. Os membros apenas discordam com relação a assistência que o município presta a populações que não estão dentro do
limite territorial e que de acordo com eles essas pessoas deveriam ser contadas no município. Eles estão cientes de que essa mudança necessita da
intervenção de outras instituições não sendo de competência do IBGE.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
Não há dúvidas. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Não há dúvidas.

Solução adotada:
       

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Todos já tinham conhecimento do PSS para recenseadores e ratificaram o apoio logístico na divulgação pelos meios de comunicação que o município
disponha.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O prédio onde irá funcionar o posto de coleta já está a disposição do IBGE. Agradecemos à comissão pelo empenho.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi feita uma explanação sobre a fase da pré-coleta, que irá compreender a atualização da totalidade dos setores urbanos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Projeto Vamos Contar chamou bastante atenção, ele está previsto para o mês de maio em todas as escolas públicas e privadas do Ensino Fundamental e
Médio, onde na ocasião a representante da Secretária da Educação falou da importânica da divulgação do Censo/2010 através das escolas, como também
os representantes da ação social, da prefeitura, da saúde e EMATER. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos os órgãos participaram.

Participantes do IBGE: 
O coordenador de subárea que presidiu a reúnião e a ACM.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


